

**EDITAL N.º 027/2016**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 024/2016**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital Nº 24/2016, conforme segue:

**Onde se lê:**

“(…)

**2.1** As inscrições serão gratuitas e deverão ser efetuadas por meio eletrônico na página da UNIPAMPA (<http://www.unipampa.edu.br/portal/fronteiricos>) no período de 22 de janeiro a 10 de fevereiro de 2016.

(…)”

**Leia-se:**

“(…)”

**2.1** As inscrições serão gratuitas e deverão ser efetuadas por meio eletrônico na página da UNIPAMPA (<http://www.unipampa.edu.br/portal/fronteiricos>) no período de **26 de janeiro a 10 de fevereiro de 2016.**

(…)”

**Onde se lê:**

“(…)”

**6.4.1** A prova do Processo Seletivo Fronteiriço 2016 será aplicada no dia 21 de fevereiro de 2016, com início às 09h (horário brasileiro de verão). Os candidatos terão 04 horas para a realização da prova.

(…)”

**Leia-se:**

“(…)

**6.4.1** A prova do Processo Seletivo Fronteiriço 2016 será aplicada no dia 21 de fevereiro de 2016, com início às 09h (**horário oficial de Brasília/DF**). Os candidatos terão 04 horas para a realização da prova.

(…)”

Bagé, 22 de janeiro de 2016.

Marco Antonio Fontoura Hansen  
Reitor